jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Lucahaspeso $11,22 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un banconota
da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare?

2) Claudio haacquistato generi alimentari per un valore di $7,02. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. % v oy

B.

3) Silviahaspeso $13,83 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?

B.

Risposte
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucahaspeso $11,22 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un banconota
da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare? 1 B
2 B
3. A
2) Claudio haacquistato generi alimentari per un valore di $7,02. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. A = ™ B.
C. D.
3) Silviahaspeso $13,83 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
D.
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